



2007中美刑事司法新发展国际研讨会召开

中美2007刑事司法新发展国际研讨会日前召开，司法部党组副书记、副部长陈训秋出席会议并致辞。

陈训秋首先对研讨会的召开表示祝贺，对与会的中外专家学者表示欢迎。陈训秋向会议代表简要介绍了中国的司法行政工作和刑罚执行领域的改革情况。他指出，改革开放以来，中国的经济持续快速健康发展，取得了举世瞩目的巨大成就，社会主义民主法制建设也有了长足进步，为保障和促进经济社会发展作出了重要贡献。中国司法部作为国务院主管司法行政工作的部门，担负着重要的法制宣传、法律服务和法律保障职能。各级司法行政机关围绕构建社会主义和谐社会的总要求，依法履行职责，认真做好监狱、劳教工作，指导人民调解工作，努力为维护社会稳定、促进社会和谐服务；积极发挥律师、公证、法律援助等职能，为经济建设、社会发展和解决民生问题服务；深入实施“五五”普法规划，推进依法治国方略的贯彻落实；组织实施国家统一司法考试，为国家选拔合格的法律专门人才。司法行政工作在维护社会和谐稳定，促进经济社会发展，推进民主法制建设中作出了积极贡献。

陈训秋说，刑罚执行是中国司法行政部门的一项重要职能。我们始终坚持“惩罚与改造相结合、以改造人为宗旨”的监狱工作方针，综合运用管理、教育、劳动等改造手段，不断提高罪犯改造质量。近年来，我们一直在探索刑罚执行领域的改革。积极推进监狱体制改革试点，建立完善公正、廉洁、文明、高效的新型监狱体制和工作机制，促进监狱严格、公正、文明执法；大力推进监狱布局调整工作，努力实现监狱布局合理、规模适度、分类科学、功能完善。认真贯彻宽严相济的刑事司法政策，积极推进社区矫正试点，探索完善刑罚执行制度。大力加强监狱内部的正规管理，加强对监狱警察的教育培训，建立健全执法工作程序和执法责任制，确保监狱的安全稳定。中国在刑罚执行领域进行的一系列改革和探索，推动了刑事司法制度的不断完善，为促进刑事司法公正，维护社会公平正义，发挥了积极作用。

据悉，本次研讨会由中央司法警官学院和美国马里兰大学共同举办。会议期间，来自中国、美国、荷兰、挪威、瑞士等国以及中国香港特别行政区的刑事司法领域的学者、专家，将以刑事司法新发展为主题开展深入、务实的研讨和交流。

来源：华东司法研究网

阅读：183次

日期：2007-8-2

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：山西第二批黑砖窑案宣判31名被告获罪

下一篇：海口侦破涉及17省市上千名学生特大高招诈骗案

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评: 字数0

用户名: 密码: